



Каникулы – свобода для школьника. Безконтрольное общение в социальных сетях я променял на общения со своими друзьями-юнкорами на лоне живой природы, и отправился в поход на «Поднебесные зубья». Там состоялся ежегодный журналистский пленер, организованный "Зелёными" и областной газетой "Свежий ветер". Во время похода я вёл дневник, с которым и хочу поделиться с читателями.

День первый.

Ну и денек выдался. Не думал я, что семь километров станут для меня адскими муками. Неудобный рюкзак, набитый консервами, давался тяжело на подъемах в гору. Наша группа постоянно задавала вопросы руководителям, касающиеся оставшегося расстояния. На что нам отвечали, что, то самое счастье, а, проще говоря, приют, за следующим поворотом. Мы внушали себе, что осталось не долго, но за поворотом шёл ещё один. Девушки через каждые пятнадцать метров валились с ног на белый снег. Последние метры были ужасно сложны, но мысль о том, что приют уже у тебя перед глазами давала второе дыхание. Все мечтали занять уютное место, переодеться, разложить спальник и вздремнуть. Но это никому не удалось. Ответственный руководитель Оксана Михайловна взяла контроль в свои руки и велела сложить всю еду в один пакет. Одного пакета явно было маловато, так как продуктов нам хватило бы на месяц проживания в этом приюте. Кстати, наш приют носит красивое название

«Белокуровский Стан», правда, место было маловато. Мне очень повезло, что я успел разложить свой спальник в уютном «гнездышке». Вот так и прошёл первый день. Сейчас у нас жарко, как в бане, сильно растопили печку. Еще кто-то взял мой спальник.

День второй.

Второй день нашего похода был полностью посвящен прогулкам по знаменитым местам «Зубьев». Началось всё с лавиноопасных мест. В целях безопасности мы шли на расстоянии пятнадцати метров друг от друга. Напротив нашего приюта мы обнаружили замечательную горку. Не растерявшись, мы решили устроить игру «Царь Горы». Суть этой игры заключалась в том, что одна команда должна вытолкать с горы другую команду. Первая команда состояла из юнкоров, а вторая – из руководителей. Проще говоря, 11 на 2. Несмотря на неравное количество участников, преимущество было на стороне преподавателей. Бой завершился дружбой: с синяками и ушибами. Но даже «Царь Горы» и прогулки не могли сравниться с вечерней игрой в «Мафию». Как известно, «Мафия» – игра психологическая. Неверный шаг и пульс растёт в десятки раз. Лучше этого кона я никогда не играл, думаю, и никогда не поиграю. Эмоции переполняют меня. Сегодня я долго не усну. Кстати, спальник нашелся.

День третий.

Какой же я неудачник. Мало того, что испортил себе репутацию, ещё и получил ушиб. В области грудной клетки. Дело в том, что провалившись в снег, я застрял в огромном слое снега. Собственно и задержал «паровоз» из людей, ехавших с горки. Когда же они съехали, я долго выкапывал свой сапог. Просто ужасно. Помимо этого кошмара были и другие события, более радужные. Например, сегодня мы взяли новую планку в 16 км. Ходили на «Глухариный приют». Места были великолепны. Под вечер мы затопили баню. Как же все ей рады. В данный момент лежу в спальнике после горячей баньки и не без преувеличений «кайфую». На часах 22:00, планируется игра в «Мафию». С каждой минутой мне нравится здесь все больше и больше.

День четвёртый.

Последний день: день посвящения в «туржуры». Начался он с подъема и приказа о том,

что все работы в доме будут выполнять не девушки, как обычно, а именно парни. Сегодня запланированы гречка с тушенкой, игры на воздухе, посвящение и ТОРТ. Кстати, сегодня к нам в гости приходили юнкоры из второй группы во главе с Тamarой Александровной Исаевой. Когда нам сказали, что они в общей сложности должны пройти 75 километров, мы очень переживали, но это явно напрасно. Ребята были свежи и полны энергии. Попили чай, обменялись впечатлениями. Они с нами попрощались и пожелали удачи в вечернем посвящении.

Кстати о посвящении. Старейшины изрядно потрепали нервы нам всем. Девушки боялись, что придется резать палец, а парни, что придется ориентироваться в лесу, но все было не так. Первые шли парни, выдержав легкие удары совком по пятой точке, нам было указание кричать. Кричали! Девушки были шокированы. Позже была клятва и кулинарный шедевр: туристический торт. В состав торта входили остатки печенья, вафель, сгущенка, джем, заначки девушек (шоколадки). Торт был хорош.

Время уже за полночь. Играем в откровенную игру «Горячий стул», чтоб уж точно раскрыть все тайны и маски. Прекрасная атмосфера, буду скучать по этому месту...

День пятый.

Вернулся в Междуреченск. Город дал о себе знать уже при первом появлении очень грязного снега. Теперь всё пойдет, как раньше. ТВ, интернет, школа...

Я доволен тем, что провёл каникулы в таком классном месте, увидел множество прекрасных мест, изрядно загорел. По пути к станции я продлил себе жизнь на лет 20. Я давно не смеялся в таком количестве. Сочиняли песни, истории о «Йети».

В электричке пели под гитару. В роли музыканта был кемеровский юнкор Иван Близников. Песни групп «Кино» и «ДДТ» принимались публикой «на ура». Вот так и доехали. И все-таки жаль, что время летит так быстро. Надеюсь, однажды мы вернемся сюда.

Зелёнк@

